
250g
ΣΥΝΘΕΣΗ:
Δραστική ουσία: (E,Z,Z)-3,8,11-tetradecatrien-1-yl acetate 
+ (E,Z)-3,8-tetradecadien-1-yl acetate (blend), 3,1% β/β.
Βοηθητικές ουσίες: 96,9 % β/β

UFI: YW7K-17K4-NV1E-TE5V

Αρ. Άδειας
Διάθεσης στην αγορά:

9097/23.02.2022

∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΤΗΤΑΣ: • Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισµούς µε 
µακροχρόνιες επιπτώσεις. • Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία 
και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: • 
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ. • Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, 
όταν χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν. • Πλύνετε τα χέρια σας σχολαστικά µετά το 
χειρισµό. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια /προστατευτικά ενδύµατα/µέσα ατοµικής 
προστασίας για τα µάτια/πρόσωπο. • Φοράτε γάντια κατά την εφαρµογή. • Μη χειρίζεστε 
άλλους τύπους φεροµονών πριν και µετά την εφαρµογή, χωρίς να πλύνετε καλά τα χέρια 
σας πρώτα. • ∆ιάθεση του περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε την εθνική νοµοθεσία. • 
ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣIΑ ΤΟΥ. (Μην πλένετε τον 
εξοπλισµό εφαρµογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η ρύπανση µέσω των 
συστηµάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόµους).

Διαχυτήρες ελεγχόμενης 
απελευθέρωσης φερομονών (VP) 
για την παρεμπόδιση σύζευξης 
του εντόμου Τούτα (Tuta absoluta)
Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Πιπεριά (Θ)

ΣΕ ΠΕΡIΠΤΩΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ  ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΗΛΗΤΗΡIΑΣΕΩΝ: 210-7793777
∆ελτιο δεδοµένων ασφαλείας διαθέσιµο εφόσον ζητηθεί.

Πρώτες βοήθειες-αντίδοτο
ΣΕ ΠΕΡIΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ∆ΕΡΜΑ: Πλύνετε µε άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν 
παρατηρηθεί ερεθισµός του δέρµατος ή εµφανιστεί εξάνθηµα: Συµβουλευθείτε / 
Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα µολυσµένα ρούχα και πλύνετέ τα πριν τα ξαναχρησιµο-
ποιήσετε. ΣΕ ΠΕΡIΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤIΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό για 
αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Εάν 
ζητήσετε ιατρική συµβουλή, να έχετε µαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την 
ετικέτα. Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρµόστε συµπτωµατική θεραπεία.

Tuta Pro Press

Προορίζεται
µόνο για

επαγγελµατίες
χρήστες.
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Το παρόν ηλεκτρονικό αρχείο δεν αποτελεί επίσημη/πρωτότυπη 
ετικέτα και παρατίθεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς.
Η ενημερωμένη ετικέτα του προϊόντος είναι εκείνη 
που θα βρείτε πάνω στη συσκευασία κατά την αγορά του.



ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 1) Συστήνεται η µεγαλύτερη δόση στις περιπτώσεις έντονης προσβολής. 
2) Συστήνονται 75 σηµεία διάχυσης/στρέµµα οµοιόµορφα κατανεµηµένα στο θερµοκήπιο. 
Προτιµάται να γίνεται κλιµακωτή κατανοµή στο θερµοκήπιο προκειµένου να εξασφαλιστεί 
οµοιόµορφη κάλυψη. Συστήνονται περισσότερα σηµεία διάχυσης στα άκρα των σειρών φύτευσης, 
κοντά στις πόρτες και τα παράθυρα. 3) Τοποθετήστε εντός και εκτός του θερµοκηπίου 
φεροµονικές παγίδες παρακολούθησης (monitoring) και ελέγχετε κάθε εβδοµάδα τις συλλήψεις.
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εφαρµογή µε ειδική συσκευή (αντλία). ΤΡΟΠΟΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Το σκεύασµα είναι ετοιµόχρηστο. ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
Για τον καθορισµό του χρόνου εφαρµογής χρησιµοποιείστε παγίδες παρακολούθησης 
πληθυσµού (monitoring). Είναι πολύ σηµαντικό να γίνουν οι εφαρµογές πριν αρχίσει η πτήση των 
ακµαίων της γενιάς που διαχειµάζει, δηλαδή µε την έναρξη της πτήσης των πρώτων ακµαίων. 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα κενά µέσα συσκευασίας αφού καταστραφούν προηγουµένως µε τρύπηµα, 
για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σηµεία συλλογής για ανακύκλωση 
ή ανάκτηση ενέργειας. Τα κενά µέσα συσκευασίας δεν πρέπει να απορρίπτονται στο περιβάλλον. 
Οι χρησιµοποιηµένες ειδικές συσκευές (αντλίες) για την εφαρµογή του προϊόντος 
επαναχρησιµοποιούνται.
ΣΥΝ∆ΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: -
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ∆ΡΑΣΗΣ: Φεροµόνες για παρεµπόδιση της σύζευξης του εντόµου 
Τούτα (Tuta absoluta) στην τοµάτα, µελιτζάνα και πιπεριά θερµοκηπίου. Η φεροµόνη προσελκύει 
τα αρσενικά ακµαία άτοµα του εντόµου στόχου παρεµποδίζοντας έτσι τη σύζευξη. Το προϊόν 
επιδρά µόνο στα αρσενικά ακµαία άτοµα και δεν έχει καµία επίδραση στα θηλυκά ακµαία, στα 
αυγά ή τις προνύµφες. ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΛΟΓΙΚΕΣ 
ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Αλλάζετε 
γάντια όταν έχετε πιάσει προηγουµένως άλλες φεροµόνες.
- Βασική προϋπόθεση για την επίτευξη καλού αποτελέσµατος είναι να υπάρχουν χαµηλοί
   πληθυσµοί εντόµων. Στις περιπτώσεις µεσαίων και µεγάλων πληθυσµών είναι απαραίτητο τα
    πρώτα χρόνια να γίνει εφαρµογή εγκεκριµένου εντοµοκτόνου ειδικά για την καταπολέµηση της
    πρώτης γενεάς για να µειωθεί η πίεση των εντόµων.
- Γονιµοποιηµένα θηλυκά που προέρχονται από γειτονικά θερµοκήπια/αγρούς µπορεί να
   προκαλούν ζηµιές γι’ αυτό θα πρέπει να γίνονται περιοδικοί έλεγχοι στους καρπούς για να
    αποφασιστεί εάν χρειαστεί και επέµβαση µε εντοµοκτόνο.
-  Τα καλύτερα αποτελέσµατα επιτυγχάνονται σε µεγάλα θερµοκήπια ή όταν χρησιµοποιείται το 
σκεύασµα σε µεγάλη έκταση.
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΣΤΑ ΦΥΤΑ Ή ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΥΣ: ∆εν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώµενες καλλιέργειες και 
δόσεις εφαρµογής. ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η: Τοµάτα(Θ), Μελιτζάνα(Θ), 
Πιπεριά(Θ): Μη εφαρµόσιµο. ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: ∆ιατηρείται σταθερό για έξι (6) µήνες από την ηµεροµηνία παρασκευής του, στην 
αρχική, κλειστή συσκευασία του, σε χώρο καλά αεριζόµενο και θερµοκρασίες από 1°C έως 30°C.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι συστάσεις και οι πληροφορίες που παρέχουµε είναι αποτέλεσµα εκτεταµένων 
και αυστηρών µελετών και δοκιµών. Ωστόσο, µπορούν να παρεµβαίνουν παράγοντες που είναι 
πέρα από τον έλεγχό µας (µέθοδος και χρόνος εφαρµογής, κλιµατολογικές συνθήκες κλπ.). Ο 
παρασκευαστής εγγυάται τη σύνθεση και το περιεχόµενο. Ο χρήστης θα είναι υπεύθυνος για τις 
προκληθείσες ζηµίες (έλλειψη αποτελεσµατικότητας, διάθεση των κενών συσκευασιών, κ.λπ.) 
εξαιτίας της πλήρους ή ή µερικής µη τήρησης των οδηγιών της ετικέτας.

∆όση
σκευάσµατος 

γρ/στρέµ.
(max)

Τρόπος 
και 

χρόνος 
εφαρµογής

Μέγιστος 
αριθµός 

εφαρµογών 
ανά έτος/

Μεσοδιάστηµα 
εφαρµογών 
σε ηµέρες

Καλλιέργεια Στόχος

Χειροκίνητη εφαρµογή µε ειδική 
αντλία ψεκασµού σε σηµεία διάχυσης 

όπως σύρµατα στήριξης ή ειδικά 
σηµεία στο θερµοκήπιο ή σε µικρά 
χαρτόνια µε την έναρξη της πρώτης 

πτήσης του εντόµου µέχρι 
τη συγκοµιδή (BBCH 12-89).

100-150
Τούτα

(Tuta absoluta 
— GNORAB)

Τοµάτα (Θ) LYPES
Μελιτζάνα (Θ) SOLME
Πιπεριά (Θ) CPSAN
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Φάσµα δράσης:

 GR90420938C 5 200309 872987

ΑΡ. ΠΑΡΤΙ∆ΑΣ, ΗΜ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ: Βλέπε συσκευασία.


